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Codex Alimentarius
v 5 bodech

Rima E. Laibow, MD, úspěšná 
lékařka přírodní medicíny, od sedm
desátých let studovala 16 000 stran 
dokumentace Kodexu a dospěla 
к závěru, že lidé, kteří říkají, že 
Kodex slouží „ochraně spotřebitele“ 
a je „dobrovolný" nebo „neškodný“ , 
jsou přinejlepším na vážném omylu.

1 ) Codex Alimentarius vytvořila 
OSN v roce 1962 a je podpo
řen sankcemi Světové obchodní 
organizace

Codex Alimentarius (dále jen Kodex) 
vznikl v roce 1962 za účelem umož
nit OSN kontrolovat mezinárodní 
obchod s potravinami. Původní 
záměry možná mohly být neso
becké, ale brzy byl převzat kor
poracemi, především výrobci far
maceutických drog, pesticidů, 
biotechnologie a chemickým prů
myslem, kteří jej využívají к prosa
zení vlastních zájmů.

Prosazování pravidel zapsaných 
v Kodexu jistí ochromující obchodní 
sankce se strany Světové obchodní 
organizace (WTO). Kterýkoli národ, 
který se jim nepodřídí, může čelit

obrovským ekonomickým ztrátám, pro
tože automaticky prohraje jakýkoliv spor 
se zemí, která Kodex uznává.

2) Pavěda tvrdí, že „živiny jsou jedo
vaté“
Komise při Kodex Alimentarius má dva

výbory, které se zabývají výživou. 
Jedním z nich je „Výbor Kodexu 
pro výživu a potraviny pro zvláštní 
diety“ (CCNFSDU), jemuž předsedá 
Dr. Rolf Grossklaus, lékař, který se 
domnívá, že výživa nehraje v oblasti 
zdraví žádnou roli. Tento „nejvyšší" 
představitel nutriční politiky Kodexu 
skutečně prohlásil, že „výživa nemá 
žádný význam pro zdraví“.

I když to může znít neuvěřitelně, Dr. 
Grossklaus v roce 1994 deklaroval 
živiny jako potenciální jedy a zavedl 
toxikologické testy (za účelem zhod
nocení rizik), údajně proto, aby 
se zabránilo jakémukoliv ohrožení 
zdraví'lidí užívajících tyto živiny 
v doplňcích. Za zmínku rovněž stojí, 
že společnost hodnotící tato rizika, 
a která v tomto ohledu CCNFSDU a 
„strážcům Kodexu“ radí, vlastní ten
týž doktor Grossklaus. Jeho spo
lečnost vydělává peníze toxiko
logickými rozbory používanými к 
„posuzování“ živin. Tomu se říká
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